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Às entidades do FONASEFE/FONACATE.
  Brasília/DF, 20 de outubro de 2019.
Assunto: Seminário “ O DESMONTE DO ESTADO SOCIAL BRASILEIRO CAUSAS, CONSEQUENCIAS E CONTRADIÇÕES “que realizar-se-á no dia 29/10/2019.

Companheiros (as),

O FONASEFE - Fórum das Entidades Nacionais dos Servidores Públicos Federais e FONACATE – Fórum Nacional Permanente de Carreiras Típica de Estado realizarão um Seminário para os dirigentes das entidades nacionais e de base dos fóruns, no Hotel San Marco, SHS Q. 05 BLOCO C - Setor Hoteleiro SUL - Brasília - DF- com os objetivos seguintes 
- Promover o debate das medidas do governo Bolsonaro de desmonte dos serviços públicos na área da Educação, Ciência e Tecnologia, Controle/arrecadação, Fiscalização e Seguridade Social;

- Promover avaliação política do atual cenário de Destruição do Estado brasileiro, através das privatizações, Reformas da Previdência, Administrativa, Trabalhista e Sindical e seus impactos para sociedade; 

- Indicar perspectivas futuras de ação e estratégias de enfrentamento na defesa dos servidores e dos serviços públicos bem como organizar a luta contra as privatizações e a retirada de direitos.

O Seminário tem como público alvo dirigentes das entidades Nacionais e das entidades de bases e terá além das mesas técnicas na parte da manhã a apresentação por parte de representantes das entidades de uma radiografia dos diversos setores e áreas do serviço durante o governo Bolsonaro. Importante esclarecer que precisamos a partir do seminário construir a unidade necessária para fazermos o enfrentamento contra as políticas de destruição e desmonte impostas por este governo.
Assim diante deste quadro de HOLOCAUSTO BRASILEIRO o movimento sindical está convocando a os trabalhadores para fazermos no seguinte do seminário dia 30 de outubro de 2019 para uma atividade Nacional em Brasília EM DEFESA DOS SERVIÇOS PUBLICOS E CONTRA AS PRIVATIZAÇÕES, atividade está incorporada ao calendário do FONASEFE por isto solicitamos que as entidades que organizem caravanas e mantenham os participantes do seminário para o Ato Nacional dia 30 de outubro.  

Por fim estamos anexando Cartaz de divulgação, Ficha de Inscrição e Programação do Seminário, neste sentido solicitamos que façam ampla divulgação das duas atividades, desde já antecipamos nossos agradecimentos pela colaboração e nos colocamos a disposição para quaisquer esclarecimentos. 
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